GLOCK Glock 17 Gen5 Schreckschuss Pistole 9mmP.A.K.

Artikelnr.: 210066_(V)48403 192,90 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Pistolen

Zustand: neu

Beschreibung:

Umarex Glock 17 Gen5 Schreckschusswaffe 9mm P.A.K. schwarz
Die Glock 17 Gen5 ist nun schon seit einiger Zeit auch als lizensierte
Schreckschusspistole im Kaliber 9mm P.A.K. erhältlich. Optisch ist sie kaum vom
Original zu unterscheiden. Die Glock in 9mm P.A.K. besitzt exakt die gleichen Maße
wie die scharfe Glock 17 Gen.5 und steht ihr auch hinsichtlich des Schussverhaltens
in nichts nach. Das Verschlussfederpaket, bestehend aus Haupt- und Tenderfeder
sowie Gummipuffer, sorgt für einen nahezu authentischen Rückstoß. Der verstärkte
Stahl-Stoßboden minimiert den Verschleiß und garantiert die Langlebigkeit der
Pistole.

Die Schreckschusspistole besitzt außerdem die typische Abzugssicherung, einen beidseitig bedienbaren Verschlussfanghebel, eine auswechselbare Visierung und den markanten 4-kantigen Schlagbolzen. Für mehr Individualtität kann bei der Glock Schreckschuss Pistole das Slide Cover getauscht werden. Das 17 schüssige Magazin ist aus Kunststoff gefertigt mit eingespritzen Edelstahlmagazinlippen und besitzt den originalen, orangefarbenen Follower.

Hier gibt es passende Holster für die Glock 17 Gen 5 Technische Daten der Glock 17 Gen5 Schreckschusspistole:

- Hersteller: Glock by Umarex

- Modell: 17 Gen5

- Typ: Schreckschusspistole - Kaliber: 9mm P.A.K.

- Magazinkapazität: 17 Schuss

- Abzug: Single Action

Sicherung: AbzugssicherungVisierung: Kimme und Korn

- Länge: 202 mm - Breite: 34 mm - Höhe: 139 mm - Gewicht: 726 g

Lieferumfang:

- 1x Glock 17 Gen5 Schreckschusspistole 9mm P.A.K.
- 1x Abschuss- /Signalbecher
- 1x Reiningungsbürste
- 1x Umarex Waffenkoffer

Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de